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Η εορτή της Μεσοπεντηκοστής, ενώπιον της 
Αγίας Ζώνης, από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης 
(ΒΙΝΤΕΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Τη μεγάλη ευλογία να εορτάσουν την εορτή της 
Μεσοπεντηκοστής με την ευλογία και παρουσία της Αγίας 
Ζώνης είχαν οι πιστοί σήμερα στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στην Καρδίτσα, όπου το 
Θεομητορικό κειμήλιο τίθεται σε προσκύνηση από το 
απόγευμα της Κυριακής μέχρι και αύριο, Πέμπτη, 15 Μαϊου 
2025.

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
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Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ, ενώ συλλειτούργησαν Βατοπαιδινοί Πατέρες και 
ιερείς της Μητροπόλεως.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη από την Pemptousia TV:
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Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης – Ραφαήλ 
Γεωργιάδης

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Γέροντας Εφραίμ ανέγνωσε ειδική 
δέηση ενώπιον της Αγίας Ζώνης.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Κατά την ομιλία του αναφέρθηκε στην εορτή της Μεσοπεντηκοστής καθώς και 
στην μεγάλη ευλογία για την Καρδίτσα να έχει τη Χάρη της Παναγίας αυτές της 
ημέρες που βρίσκεται η Αγία Ζώνη. Παράλληλα, ευχαρίστησε τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο στον οποίο 
προσέφερε μία εικόνα της Αγίας Ζώνης ως ευλογία για τον Μητροπολιτικό Ναό.

«Ο πόθος και η δίψα για τον Θεό είναι χάρισμα από το Πνεύμα το Άγιο», τόνισε 
μεταξύ άλλων ο Γέρων Εφραίμ, και συμπλήρωσε: «Η δίψα του Θεού επιτυγχάνεται 
δια της τηρήσεως πασόντων εντολών. Και να ξέρετε ότι η τήρηση των εντολών 
του Χριστού μας δεν έχει έναν δικανικό χαρακτήρα ή νομικιστικών και αν θέλετε 
ακόμα και ηθικιστικών εντολών. Ο Χριστιανός δεν είναι ηθικιστής. Ο Χριστιανός 
ποθεί τον αγιασμό. Άλλο ηθικός άνθρωπος και άλλο Άγιος. Και όταν μελετήσουμε 
τους βίους των Αγίων θα δούμε ότι ποθούσαν τον Θεό και δια του πόθου 
απέκτησαν τον θείο έρωτα». «Η ανάπαυση της Παναγίας, της Μητέρας του Θεού 
είναι να τηρούμε τις εντολές του Γιού της», ανέφερε.
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Η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου θα τίθεται σε προσκύνημα έως το πρωί της 
Πέμπτης, 15 Μαΐου 2025, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Καρδίτσης όπου από εκεί θα αναχωρήσει για το Κιλκίς, όπου θα παραμείνει 
μέχρι και τις 20 Μαΐου προς προσκύνηση και ευλογία του πιστού λαού.

Καθημερινά τελούνται Ιερές Ακολουθίες και Αρχιερατικές 
Αγρυπνίες

Στο πλαίσιο του προσκυνήματος της Αγίας Ζώνης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης καθημερινά στις 9 το βράδυ θα 
τελούνται Αρχιερατικές Ιερές Αγρυπνίες από Μητροπολίτες όμορων Ιερών 
Μητροπόλεων.

Αναλυτικότερα θα ιερουργήσουν:

Την Τετάρτη 14/5 ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Το πρωί της Πέμπτης 15/5, πριν την αναχώρηση της Αγίας Ζώνης θα τελεστεί 
Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. Γεωργίου.

Η Ιερά Αγρυπνία της Τετάρτης (14/5) θα μεταδοθεί ζωντανά από την 
Pemptousia TV.
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